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REQUER AO SECRETÁRIO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO E AO GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO
GROSSO, INFORMAÇÕES SOBRE O QUANTITATIVO DE ÔNIBUS ESCOLARES DESTINADOS PELO
GOVERNO FEDERAL PARA ATENDER OS ALUNOS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DE MATO
GROSSO.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, com base no art. 28 da Constituição
Estadual c/c art. 183, inciso VIII do Regimento Interno do Poder Legislativo, REQUER às autoridades
supracitadas que prestem as informações conforme abaixo:

Qual o quantitativo de ônibus escolares encaminhados pelo Governo Federal para o estado de Mato Grosso
no período de 2019 a 2022? Quais unidades foram beneficiadas?

Qual o montante financeiro destinado pelo governo federal para renovação, padronização e ampliação da
frota de veículos escolares das redes de educação básica pública de Mato Grosso no período de 2019 a
2022? Como foram aplicados esses recursos e unidades beneficiadas?

Qual o investimento da gestão estadual, no período de 2019 a 2022 para renovação da frota escolar?
Quantos veículos foram entregues e respectivas unidades?

JUSTIFICATIVA

A proposição tem por fundamento indagar dos gestores públicos sobre os investimentos do governo federal
em benifício dos alunos da rede pública de ensino de Mato Grosso.

O Governo conta com o Programa Caminhos da Escola. O Programa tem como objetivo renovar, padronizar
e ampliar a frota de veículos escolares das redes de educação básica pública de municípios, estados e do
Distrito Federal.

O Programa oferece ônibus, lanchas e bicicletas fabricados especialmente para o tráfego dos alunos que
moram em áreas rurais e ribeirinhas e estejam matriculados na rede pública de ensino ao redor do Brasil,
priorizando a qualidade, conforto e segurança do transporte.

Para isso, só em 2022, o Governo Federal já fez a entrega de mais de mil ônibus para os entes
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federativos. Deste total, 413 foram entregues só no mês de março.

De acordo com o Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE), em 2021 houve um repasse de
R$ 479.1 milhões para aquisição dos veículos por meio do fundo. Ainda de acordo com o FNDE, de 2019 a
2021 foram entregues cerca de 7.934 ônibus para o ensino público.

 

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 12 de Abril de 2022

 

Delegado Claudinei
Deputado Estadual
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